

省委宣讲团来温宣讲十九届四中全会精神 以高水平治理推进高质量发展

晚报讯 昨天上午,省委宣讲团来温宣讲党的十九届四中全会精神。省委宣讲团成员、省委组织部副部长赵雄文作宣讲报告。市委书记陈伟俊主持并讲话。

省委 不忘初心、牢记使命 主题教育第三巡回指导组组长汤黎路、第十五巡回指导组组长刘剑虹,市领导葛益平、陈作荣、陈浩等出席。

在报告中,赵雄文围绕 制度 治理 现代化 三个关键词,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义、显著优势、目标任务和制度落实等四大方面,全面解读十九届四中全会的理论精髓和精神实质,既全面系统又重点突出,既有理论深度又有现实高度,对大家深刻理解、准确把握

十九届四中全会精神,具有很强的指导性、针对性和启发性。

陈伟俊在讲话中指出,学习好、宣传好、贯彻好十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要领会精神实质,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面准确把握十九届四中全会的重大意义、总体要求、总体目标、重点任务

和重大举措,全面落实中央和省委关于学习宣传贯彻四中全会精神各项部署要求,进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,确保中央和省委决策部署在温州落地生根、开花结果。要精心组织宣讲,统筹媒体宣传、网络宣传和集中宣讲、基层宣讲等多种形式,开展对象化、分众化、通俗化、互动化的组织宣讲,强

化多角度、全方位、立体化、全覆盖的宣传态势,全面掀起宣传学习热潮。

陈伟俊强调,各级各部门要坚持深学细悟、以学促干、干中促治,将学习宣传贯彻十九届四中全会精神,与贯彻落实习近平总书记对温州续写创新史的殷殷嘱托和今年对温州作出的重要指示批示精神紧密结合起来,与深入开展 不忘初心、牢记使命

主题教育结合起来,与贯彻落实省委十四届六次全会精神紧密结合起来,坚持在国家治理和省域治理的大框架下,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,努力探索走出一条具有时代特征、温州特色的治理新路子,把制度优势转为治理效能,以高水平治理推进高质量发展。

温州日报记者 杨世朋

陈伟俊寄语新生代企业家

传承 敢为人先 的温州人精神 激扬 青胜于蓝 的新时代青春力量

晚报讯 昨天下午,市委书记陈伟俊与参加温州民营经济学院青蓝新学首届班的新生代企业家座谈交流。他寄语广大新生代企业家接续奋斗,传承温州人敢想敢干、敢为人先的探路精神,激扬 青出于蓝而胜于蓝 的新时代青春力量,携手当好温州续写创新史的主人。

青蓝新学2019级首届班主要面向温商二代接班人及在温创业的青年企业家。座谈时,新生代企业家们分享创新创业创造

经历,畅谈企业创新发展、产业转型提升、人才引进氛围营造、返乡创业新机遇、温商精神传承等。他们说,做事要先做人,创业是为了追求最美好的生活方式,坚守并坚信传统产业能焕发青春,希望更好融入家乡发展,抓住新机遇

从大家的观点中,听到了新生代企业家的境界、胸怀和责任,很有启发,深受感动。陈伟俊说,自古英雄出少年,温

州的希望和未来在青年。在续写新时代温州创新史的实践中,你们是温州民营经济发展的未来所在,是两个健康的希望所在。你们展现的蓬勃朝气,让人看到了青春力量,看到了希望和未来,看到了创新创业创造的新景象,更坚定了温州再改革开放新优势、再创高质量发展新辉煌的信心。

结合党的十九届四中全会精神学习体会,陈伟俊说,实践充分证明,中国特色社会主义制度和国

家治理体系具有强大生命力和巨大优越性。新生代企业家身处这个伟大的时代,一定要增强制度自信,倍加珍惜时代为我们接续奋斗创造的条件,敬畏时代、融入时代、奉献时代,传承创业创新的基因、专业敬业的品格、思源思进的情怀,在更广阔的舞台大显身手,争当新时代的弄潮儿。

陈伟俊表示,当下的温州,重大战略机遇叠加,有利因素加速集聚,好事喜事连连,这离不开

全体温州人尤其是老一辈企业家的奋斗和担当,更呼唤着新生代企业家接续奋斗、再创辉煌。希望大家要知足而不知足,坚定信心决心,把模式创新作为创新发展的关键,在新时代激流勇进、超越自我,续写创新创业传奇。要化劣势为优势,保持创业激情,在专业领域深耕细作,做强做久实业,做精做优产业,把更多的不可能变成可能。要让独木成森林,始终情系家乡,加

强交流互动,与温州同成长,与时代共奋进,在家乡栽出一片片 企业家大树 和新产业大树。

陈伟俊还勉励新生代企业家借助青蓝新学等平台,互学互鉴,相得益彰,在温州这片孕育优秀企业家的热土上茁壮成长,让青蓝新学成为书写精彩人生的标志性符号。

市领导施艾珠、王军、王振滔等参加座谈。

温州日报记者 杨世朋

全省退役军人工作电视电话会议召开 开创新时代退役军人 就业创业新局面

晚报讯 全省退役军人工作电视电话会议昨天召开。市委副书记、市长姚高员在温州分会场出席会议,并代表我市作交流发言。

温州是兵源大市,也是退役军人优抚安置大市,目前有近20万的退役军人,年均接收约3000名退役军人。今年以来,我市推出一揽子创新举措,服务帮助退役军人就业创业。

姚高员在交流发言时介绍了我市相关做法。在

培训方面,我市为退役军人建立了适应性、职业技能、订单式三大培训模式,分别从就业观念心态、就业能力、对口企业需求三方面入手,帮助退役军人迈好事业转型这一步。在服务方面,我市开展线上线下联动,不少举措为全省首创。在线上,建成全省首个综合性退役军人大数据平台,根据个人特长、意愿进行职业智能化匹配;在线下,建立13个市县退役军人服

务中心、185个乡镇服务站和3661个村社服务站,形成服务网络全覆盖。此外,我市还在金融、平台、审批、帮扶等方面强化政策供给,为退役军人就业创业提供多重支持。今年,已有3165名退役军人在参加专场招聘会,签订意向协议1103份。

在交流发言最后,姚高员表态,温州将认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府各项决策部署,把退役军人就业创业

工作摆上更加重要的位置,强化责任担当,健全服务模式,加快推进退役军人由军事人力资源向经济社会发展力量转化,确保退役军人失业率低于城镇居民失业率,确保零就业退役军人家庭动态清零,努力开创新时代退役军人就业创业工作新局面。

会上,周跃南、陈盈盈两位温籍全国模范退役军人受到表彰。

温州日报记者 郑序

温州国际时尚设计 高峰论坛举行

晚报讯 前天,第三届温州国际时尚设计高峰论坛在温州职业技术学院举行。

在论坛的大师主题演讲环节,丹麦文化教育高级顾问、骨科鞋专家Ulla Hentze以设计的意义 设计师的责任 为题,阐述了设计师应了解客户需求的重要性。三位意大利时尚设计师也与参会者分享了各自的服装设计系列作品及设计理念。此次论坛还聘请了Ulla Hentze等人在温州设计学院成立大师工作室。

据悉,温州设计学院由温职院与瓯海区人民政府共同打造,是我省高校参与特色小镇建设的首创之举。本次论坛旨在通过国内外名师的互动交流,充分汲取国际高端设计思维的精髓,进而助推瓯海时尚智造特色小镇建设,推进温州时尚设计产业创新发展,促成温州区域产业转型升级。

王亮 虞心纯